

بیتناں فی اللہ
بیتناں فی اللہ

بیتناں فی اللہ
بیتناں فی اللہ

THE WEEKLY BADR QADIAN



شرح جہد
سالہ ۱۳۸۵
شعبہ ۲۰
ماہ گزیرہ ۸۰
خا برچہ
۱۵ سے پیسے

ایڈیٹر
محمد حفیظ القادری
نائب
فیض احمد گجراتی

۱۰ مارچ ۱۳۸۵ء
۱۰ اکتوبر ۱۹۶۴ء

از دفتر نظرات علیہما السلام

تاریخ ۸ دسمبر مسیحا حضرت طیبہ ام ایمنہ رضی اللہ عنہا نے فرمایا اور کی
صحت کے متعلق انہما را فضل میں مشا نے فرمادہ ۵ دسمبر ۱۹۶۴ء کو شہ کڈ آگڑی
پر روٹ منظر سے کہ
مفتی کا طبیعت المثل کے فعل سے نسبتاً بہتر ہی اس وقت
کبھی طبیعت خدا کے فعل سے اچھی ہے۔
احباب جا صحت منظر کی صحت کا موازنہ کرنے کے لئے الزام سے دعایں جاری
رکھیں ملاحظہ فرمائیے اپنے فعل سے حضرت روٹ منظر فرمائے۔ آپس
تاریخ ۸ دسمبر ۱۹۶۴ء حضرت مہنازہ مرزا ایم اے صاحبہ رضی اللہ عنہا نے حج اہل بحال
بغض ہونا نے فریبت سے ہی۔

بد سلاز کی آمد آدھے پہاں کرام آنے شروع ہو گئے ہی الترقا نے سب احباب
کو اپنی حلقہ امن یا رکے ۱۵ مہلک سارا ہی مشرک ہو گئے اے بہتر کان ملو حضرت
میں خاندان کا سر اور ان کے اہل بحال کو فریبت سے روکنے آئیں۔

تمام دستوں کو حتی الوسع ربانی بانو کو سننے کیلئے جلسہ لائیں ضرورتاً ہونا چاہیے

زیارت صاحبین اور علم دین حاصل کرنے کی خاطر سفر کا نام موجب ثواب کثیر اور اجر عظیم ہے

جاس لاک عظمت اہمیت کے متعلق مسیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہم ارشادات

قادیان میں ۱۱ جمادی الثانی ۱۳۸۵ء بروز جمعہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۴ء کو مسیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہم ارشادات
کا اہمیت و عظمت اور اس سے کیا مصلحت استفادہ کرنے کے بارے میں مسیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہم ارشادات
مقام مخلصین کا طریقہ مسیحیت اس کا جو بزرگوار ہے کہ مسیحیت کرنے سے طرف پر ہے کہ تالافیا
کی صحبت مذکورہ جو اور اسے ہونے کے لگ بھگ طے اللہ علیہ وسلم کی صحبت دلا کر غالب آجائے اور ایسی حالت
الذخا سے بیاہر ہوا ہے جس سے سزا آہوت محرکہ معلوم ہو۔ لیکن اس فرض کے حصول کے لئے صحبت
میں رہنا اور ایک حصہ لایا گیا ہے اس کا وہ جو بزرگوار ہے کہ وہ فرمادے ہے تاکہ خدا نے ہے چاہے تو کسی یہاں
یقینی کے خلاف ہونے سے کہ وہ اور ضعف اور سکت دور ہوا اور یقین کامل پیدا کر دے وہ مشرقی پیدا ہوا ہے
سراسر اس لئے ہمیشہ فکر رکھنا چاہیے اور دعا کرنے کا چاہیے کہ خدا تالیق تو فرمائے گئے اور جب تک یہ تو فرم
حاصل نہ ہو کسی بھی طور پر ہونا چاہیے کہ جو مسلمانوں میں داخل ہو کر یہ حالات کا پرواہ نہ کرکے ایسی صحبت
سراسر بے برکت اور صرف ایک دم کے طور پر ہوگی اور چونکہ ہم ایک کے لئے جماعت منتخب
نظرت باقی مقدرات باقیہ مسافت میں نہیں آسکتے کہ وہ صحت میں آکر ہے یا چند خوش سال ہی
محکف اٹھ کر کہانات کے لئے آدے۔ کہ جو کہ کئی دنوں میں ایسی ایسا مشغول مشق ہی کر لانا
کے لئے برای بڑی تکالیف اور بڑے بڑے محرومیوں کو اپنے اوپر دے کہ کسی۔ لکن ان میں صحت
معلوم ہوتا ہے کہ سال ہی چند روز ایسے صحت کے لئے نکالنے کے چاہئے جس میں تمام مخلصین اگر خدا تعالیٰ
چاہے لفظ و صحت و رحمت اور عدم حوائج اور تالیق ملزومہ ہر ماہ میں کیسے ... تو ہی الواس
تمام دستوں کو حتی الوسع ربانی بانو کو سننے کے لئے اور وہاں مشرک ہونے کے لئے اس
کار انجام پر آجانا چاہیے اور اس جلسہ میں ایسے محتاج اور صاف کے ساتھ کاشف رہے گا۔
جہاں تک ارضیہ میں اور حضرت کو توفیق دینے کے لئے فرمادی ہیں اور انہما دستوں کے لئے خاص
دعایں اور طریقیہ جو ہر ایک اور حق اور وسیلہ گوارا اور حجت کرکشی کی جائے گی کہ خدا تعالیٰ اپنی
طرح ان کو پھیلے اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک جدید ان میں گئے اور ایک ملائی خانہ
ان جلسوں میں ہر کسی کو ایک سال کے لئے طرز سے جانی اور جماعت میں داخل ہو کر
وہ تاریخ ملزومہ ہر ماہ میں ہر ایک کے لئے چاہئے کہ ہر کسی کے لئے اور انہما صفا ہو کر آپس میں
رشتہ تو وہ دعوات نئی کا پر ہنار رہے گا اور جو بھی اپنی سرحد میں اس سرائے خانی سے
انتقال کر جائے گا اس جلسہ میں اس کے لئے جہاں سے حضرت کے پاس گئے اور تمام لائیں
کو دعائی طور پر ایک کرنے کے لئے اور ان کی کوشش اور انہما اور تالیق کو وہ رہاں سے
انہما دینے کے لئے ہر گز کہ حضرت صحت میں نہ لاکوشش کی جائے کہ اور اس حال طیبہ میں اور
میر دہاں خانہ اور نہ ہوں کے جو اٹھ اور تالیق وقتاً فوقتاً ظاہر ہوتے رہیں گے اور کہ حضرت

قادیان سے قادیان تک

دورہ جنوبی ہند برائے وصیایا و زکواہ کے نثرات

از محترم چوہدری فیض احمد صاحب گجرانی سکریٹری ایشیائی میٹرو تارینا

مرکزہ ایک پرفٹ بناواڑی مقام ہے جو کے چاروں طرف چھوٹی الائی کا لامری اور کافی کے بنات ہیں۔ یہاں جنوب ہند کے تمام مقامات سے مشکل سے قدر زیادہ سورتی ہے۔ یہ مقام سطح سے ترسبنا پار ہزارنٹ کی بلندی پر واقع ہے۔ یہاں صاحب نے ہیں ایک خاص جگہ دکھائی ہے" راجہ سیٹھ R A S A S (SEAT) ہے۔ یہاں بیٹر کے ایک اہل چلے مقام پر واقع ہے۔ جہاں کھڑے ہو کر دیکھیں تو یکے ہوا اڑھاٹھا بڑا دنٹ کی گڑھریوں میں ایک وسیع وادی ہے جسے دیکھ کر معلوم ہوتا ہے کہ قدرت نے اپنی شکر مسماقی اور فیاضی سے یہاں کی جگہیں نقل کرنا شروع کیا ہے۔ بہر طرف آنکھوں میں کھب جاسے والا ایک حسین و جمیل سبز و زار ہے۔ اس کی نظر انداز کی کیفیت جس دیکھنے سے جی تعلق مگنی ہے۔

اس قدر تمام بڑھانے سے ہو کر بیٹھے نشیون میں ڈیکر ترسنا ہے کہ جہاں کی کا ہوتا ملک پر پہلے ہی سے انسان کو نے معلوم ہرتے ہیں اور یوں لگتا ہے جیسے یہ کوئی نہایت پست مقام اور عزیزوں مفلوک ہے۔ یہ نظر وہ دیکھ کر میرا ذہن اس کی حکم دکانہ کی طرف منتقل ہوا۔ جہاں کے ذریعہ منہ بولی پر رہنے والوں ہمارا کوئی حکم دیا گیا ہے کہ وہ نشیون میں رہنے والوں کو نظر ہائے کے اپنے احوال کا ایک صمیم مقرر لگ کر دیں۔ تاکہ وہ نسبتیوں سے اظہار غنہ مندیوں کی طرف متوجہ نہ آئیں اور امر اور امر پر عمل کرنے کے بندوں سے ڈرانے اور ڈکھنڈوں کا کھنڈ آئیں اور یوں یہ دفن ہونے کے ترس کے ترس نہ ہو جائیں اور اور اولوں سے عقارت اور دیکھے والوں کے دفن سے لذت کے جذبات دور نہ ہوں۔ اور نہ یہ ہفتا کی تقسیم قائم رہے گی۔ اور مسرتانہ لذت کے بدآہام دست و در میان رہی گئے۔

مرکزہ سے، اور کوئی سو فیٹ بلکہ کہ دولت و دم جو ہے۔ یہ سفر میں کا کافی، جو ترسیل مسات کھٹے جاری رہا۔ اور کم اس صاوت سے سفر سے لیبہ علاقہ سے گزرتے۔ جہاں قدرت نے باجما اپنی فیاضی بڑی فیاضی کے ساتھ کھینچ رکھی ہیں ہر ملک کے دونوں طرف ترسب ترمیجان شکر آبار اور آتسانی سے سرگرم نشان کرتے جو ہے بہادر اور مجدد بالا خوبصورت دولت اور جیل کی عیب بخلاہ جینی کرتے

کو حضرت مسیح مرحوم علیہ السلام کے خندان ہو کر سے محنت و مشقت کوئی فروری ہے۔ اور نور اسلام بھی را مٹائی کر پی کے کہ جس نا مان کو رائے تھے نے خاص طور پر اپنے دین کی خدمت و محنت کے لئے جن لیاتے اس کے ساتھ گہری عقیدت قائم کی جاسے۔

کنا نوری بچے کہ صاحبانہ ہند سید احمدی میں ایام بڑے ہوا۔ بہر سبب مقامی طاقت سے حال میں تھوکر کے سے اور خدا کے فضل سے بہت وسیع اور خوب خوبصورت مسجد ہے۔ مسجد وہ منزل ہے جسے کا محمد مردوں کے لئے اور اور ایک خاصہ خزانہ کے لئے ہے بمجم مولانا فتحی اللہ صاحب فاضل بیان باہر کا فلوٹا سماجی ادارے مال باری میں طرح یاد ہوتا ہے کہ مال باری جہاں کھیں جہاں غنیمت قائم ہوئی ہیں وہاں احمدیہ مسجدیں موجود ہیں۔ اور وہ احمدیوں کی بیداری کا جگہ نشان ہے۔

مولانا قوام داد صاحب اور نورا کے مسعود میں اورہ کر رہا تھا۔ اور بہر سبب تمام ختم اور عمدہ اور نشانگی مال باہر کی تمام محنتوں نے جسے ہی سے ہر جگہ ایک جلوہ کار انتظام کر رکھا تھا۔ جن کو کنا نوری بچے ہی آدھ گھنٹہ کے بعد ایک جلسہ شروع ہو گیا جس میں مولانا مسیح اللہ صاحب لفظ خاکسار نے اہمیت کے موضوع پر تقریریں کیں۔ جن میں صداقت احمدیت کے دلال پیش کئے۔ لاکھ مسیکر کا کا انتظام تھا۔ اور کنا نوری کی کافی ایک جلسہ میں آئی تھی۔ وہاں بہر سبب بات دیکھنے میں آتی کہ کنا نور کے پھر ہی احباب خاصہ ہمارے جلسوں میں شامل نہیں ہوتے۔ بلکہ دور اول کی اہمیت میں ہر کوئی مستحسن ہے۔ بہر حال احمدیت کا پیغام ان تک نہ پہنچتا ہے اور نشاۃ اللہ کے وہ وقت آئے گا کہ احمدیت کی صداقت کو تسلیم کر لیں گے۔ کنا نور میں سات افراد نظام دہشت میں مشاق جو ہے۔ اور اہل تقویٰ کے سر پر دستیں ہیں جو ان کی انشا اللہ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ مال باہر کے مسلولہ ہما اور عقیدت کی اشاعت سمیت کم ہوتی ہے اس سے اس علاقہ میں مرہویوں کی تعداد اب تک بڑھانے نام تھی۔ لیکن جب ان لوگوں پر دہشت کا مظہرہ واقع کیا گیا اور اس کی اہمیت سے مال باہر کے محض احمدی واقف ہو گئے تو انہوں نے کافی تعداد میں دعوتیں کروند لب کا ضرورت سے نکالیں غلامی اور اہمیت کی اشاعت کی جاسے چنانچہ اس کے لئے محکم فروری عبد اللہ صاحب اور محکم امینی عبد الرحیم صاحب ایڈیٹر مسیحا دھم کو ٹویک کی گئی ہے کہ وہ مسیحا دھم کا ایک بورڈ انچرف الوصیت کے ترجمہ کا شاک کریں، انہوں نے وعدہ کیا ہے کہ صلیحیہ وہ لڑ جو کہ کٹ ٹانگ رہی ہے۔

جماعت احمدیہ کو ڈال کیا ہے اور ان کے مشاغل و مشاغل وہاں کے بعض بہتوں کے قریب

یہاں اور انسان ان نظروں سے سمجھو ہر جان ہے۔ شام کے ساتھ سے بہت بچے کے تریب ہم کنا نوری بچے کے نہ جہاں جماعت کے بہت سے متعلمین محکم فروری عبد اللہ صاحب فاضل سمیت استقبال کے لئے موجود تھے۔ یہی صبح وہ لگاتار کھانچ گیا نیا نیا انسان اور قادیان سے پہلے وہ وہ ڈرائیو کے نام پر محبت اور غلامی کا رنگ !! بسبب صحبت مسیح مرحوم علیہ السلام اور مرکزہ کی محبت ہے۔ اس کے ساتھ ہی ہر جم ان دور دراز علاقوں میں نہیں یا بسوسے سر کرنے ہوتے چاروں میدانوں دکھائیوں اور دایوں میں سے گزرتے تھے۔ اور مختلف مقامات پر نہایت مخلص احمدی جماعتوں کو دیکھتے تھے۔ ان ایمان نہایت عیبوں پر پہنچ بٹا تھا۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے یہ الفاظ باہر یاد آتے تھے

"میں تو ایک ٹھہرا کر کے آیا ہوں اور میرے ہاتھ سے دم و گوٹے لگائے۔" آپ سید مسلمان کے نقشہ پر دیکھ لیجئے ان دونوں دروازوں میں مختلف مقامات پر احمدیوں کی صفوں کا پیغام اس کے طرف صوف کے تعداد میں آگے اور یہ دیکھ کر ایمان اور محی طہول میں پہنچ جاتا ہے کہ ان جماعتوں کے الزام کر کے ساتھ گیری والہنگی اور عقیدت دیکھیں۔ اور اپنے دونوں پر تشریفاتی کے اظہار جذبات رکھتے ہیں

یہاں میں ایک خاص چیز کا ذکر کرنا ضروری سمجھتا ہوں کہ ہم اس دورہ میں جہاں ہمیں بھی گئے۔ وہ ہاں کے اجلاسے سب سے پہلا سولہ پر گیا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایوہ اللہ تعالیٰ کے کھمت نہیں ہے۔ یوں لڑا خواہ ہڈریں ہر پہنچے حضور کی محبت کے بلکہ میں خوشنہ ہوئی سے۔ لیکن یہ حال اس خاص محبت اور عقیدت کا نتیجہ اور تھا جو جماعت کے افراد کے یوں یہ عقیدہ اور دے کے لئے پائی جالی ہے۔ اور یہی نے دیکھا کہ کیا اسرائیل نے مہ لئے متعلمین کی آہیں سوں کے تحت پنہم تھی نہیں۔

اس صرا کے بعد، اور اسرائیل ہونا تھا صاحبزادہ صاحب و حضرت صاحبزادہ مرزا بہیم (محمد صاحب سلم) کی طبیعت تھی سے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ باہر جماعت کے سفراء نے خدا کے فضل سے ان بچے کو خوب سمجھا ہے۔

افراد ہر وہ لوگوں ایک روز کے لئے جانا۔ یہاں کی ایک صاحب کا انتظام ہے کہ لوگوں کے لئے خاصہ چانچ برات کے وقت ایک جلسہ منعقد ہوتا ہے جس میں خطائی احمدیوں کے علاوہ غیر احمدی وفدیں مسلم دست بھی شریک ہوتے۔ مولانا مسیح اللہ صاحب اور خاکسار نے احمدیت کی صداقت پر تقریریں کیں۔ کو ڈالی میں جماعتیہ جمہوریہ مسجد میں رہا۔

یہاں اس امر کا اعتراف شکر ہے اور محبت کے جذبات کے ساتھ کنا نور فروری ہے کہ کنا نور سے جماعت احمدیہ کا ہر پارہ نرسا ہر مسیحا دھم شائع ہوا ہے اس کے ایڈیٹرز اور کنا نور کے نثرات مخلص لڑیاں میں عبد الرحیم صاحب اس دورہ میں کا ایک تنگ مدد کے ساتھ ہے۔ اور ہر جگہ چیک ملبوں میں ہونے سے ترجمہ کے ذریعہ نہایت عمدہ اور خوش اسلوبی سے ادا کئے گئے ہیں اس مخلص لڑیاں کو جو اسے خیر ہے۔ اور اس کے علم خصوص میں ترقی ہے۔

کو ڈالی سے ہمارا دفتر، ہر ایک ہو چکا ہے کہ لے رہے ہیں اور انہوں نے اور کو ڈالی پہنچ گیا یہاں سید احمدیوں میں ہمارا پیغام شریک ہی ایک خوبصورت اور وسیع جلسہ ہے جس کے ساتھ ایک بڑا اچھی علمی جلسوں رفیقوں کے لئے ہے نہایت عمدی نے ایک چیک جلد کا انتظام کر رکھا تھا۔ چانچ برات کو چیک جلسہ کے ضمن میں منعقد ہوا۔ لاکھ مسیکر کا انتظام تھا۔ حاضرین کو قندہ اور کافی تھی محکم فروری ہی عبد اللہ صاحب کی اختیاری تقریر کے بعد محکم فروری میں عبد اللہ صاحب نے تقریر کی جو ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ اس تقریر میں وہ جامعہ اسلامیہ لکھا ہے کہ اپنے پہلے احمدیت کے حالات سنائے، اور احمدیت کے بارہ میں غلط فہم لکھا۔

انگے روزانہ صاحب احمدیوں کے ہاتھ مزب خاکسار اور مولوی مسیح اللہ صاحب نے دعوت و زکواہ کے موضوع پر تقریریں کیں۔ بہر سبب محکم فرور عبد اللہ صاحب نے کیا۔ یہاں چارہ دستیں ہر جم اور مدد دعوتیوں کے لئے خدمت ہم سے گئے ہو اور ہر جم کو آگے پیش کیا لکھی ہے اور نورا۔ اور نورا دیکر کا ایک پینے گیا۔ جماعت کا ایکٹ کے بہت سے الزام استیشن پر موجود تھے۔ بہت سے جہاں احمدیہ اور جماعت احمدیہ کے مکان پر یہ بھی ہے کہ تمام فروری سے محکم فروری میں ہوا تھا۔ نخل سلنے ہی وہ کہ سہرا کا ایکٹ آئے۔ جماعت کا ایکٹ نے انگے روز کا ایکٹ ٹانٹ

ہاں میں ایک بڑے چیک جلسہ کا انتظام کر رکھا تھا۔ جس میں مدد کے لوگوں میں کنا نور میں رکھی تھی جس میں محکم فرور عبد اللہ صاحب کی تقریر کو خزانہ تھا۔ سائیں کے موجود اور ہوا۔ اور خاکسار کی تقریر کا موضوع تھا جسے ہی مال اور گرانڈ نے دعوت اور زکواہ کے مسئلہ میں کام اور یہ تقریر کئی صاحب کے کہ سب سے بہتر

کسی انسان کی روح مر جاتی ہے تو اس کو قسم
 مرنے کا چھینٹنا ہے۔ اسے چلنے پھرنے سے بچنے
 ہو کہ چلنے ہو کہ اس کی روح بھی زندہ ہے
 حالانکہ باطل غلط ہوتا ہے۔ اگر ایک دن
 یا دو دن یا چارویں یا سات دن گزار لیں گے
 تو ذرا سمجھ لیتے ہو کہ اب تم موت کے قریب
 ہیں اس لئے مرنے کا جو دن مر جانا سے نہیں
 اس کی موت جو کوئی مشتبہ نہیں رہتا۔ لیکن
 اس کی موت کا وہ نہیں ظاہر ہو جاتا۔ لیکن
 وہ حرکت نہیں کرتا۔ وہ دو دیکھتا نہیں۔ جب
 وہ سنتا نہیں۔ جب وہ چلتا نہیں تو تم سمجھ لیتے
 ہو کہ وہ مر گیا ہے۔ لیکن روحانی موت کا لاٹریا
 کا اس اثنا تک ملاحظہ نہیں کرنے اور یہاں ہے
 آپ کو تم قریب دنیا جاتے ہو کہ اس لئے
 مرنے ہوئے کے باوجود تم اس کو زندہ سمجھ
 ہو ایک آدمی روحانی لحاظ سے دو سال
 سے مر رہتا ہوتا ہے لیکن تم اس کے ساتھ
 بے تکلفاً زندہ گذار کر رہے ہو کہ جو اور
 ساتھ ساتھ یہ بھی سمجھنے جاتے ہو کہ وہ بوڑھے
 ایسے آدمی ہیں۔ پرنے تک اور بزرگ
 ہی صرف ان خباہت ہے کہ غازی سست
 ہی یا انما ثبتت ہی ایک آدمی ہے۔ پراگھن
 احمدی ہے۔ لیکن چنہ میں سست ہے
 فلاں بزرگ ہے سسٹ کے ساتھ غازی افغان
 رکھتا ہے۔ لیکن ذرا چھوٹا ہونے کا غازی
 ہے گویا ایک طرف تو تم یہ سمجھتے ہو کہ وہ روحانی
 لحاظ سے مر گیا ہے۔ اس کے اندر

زندگی کے کوئی آثار

نہیں۔ وہ بے ناز بھی ہے۔ وہ بھی باطنی ہے۔
 وہ چنہ دے میں چھ سست ہے۔ اور
 دوسری طرف تو یہ بھی سمجھتے جاتے ہو کہ پراگھن
 ہے۔ پراگھن اور بزرگ ہی بے نازی
 بات ہے جیسے حرمی کے ایک استاد گھوڑا
 چمارہ گیا وہ گھوڑا پراگھن ہی تھا اس نے
 ڈاکٹر کو بلوایا اور کہا کہ اس کا علاج کرو
 اور ایک گھنٹہ کے بعد اس کی حالت
 سے بے اطلاع دو۔ اگر ایک ایک گھنٹہ
 کے بعد مجھے اطلاع نہ ملتی تو میں نہیں سخت
 مرنے اور گناہ اور میں شخص نے اگر مجھے یہ اطلاع
 دی کہ گھوڑا مر گیا ہے۔ میں اسے قتل کر دوں
 گا۔ ڈاکٹر وہ بے برائی کو شش تک کہ وہ کسی طرح
 اچھا ہو جائے مگر وہ چھانٹا بڑا اور مر گیا۔
 اب بادشاہ کو اطلاع پہنچا بھی وہ وہی تھا
 اور دوسری طرف وہ یہ بھی سمجھتے تھے کہ میں
 نے یہ اطلاع پہنچی اسے قتل کر دیا جائے
 گا۔ آخر یہ کیا کہ انہوں نے بادشاہ کے نزدیک
 ذکر کو لیا اور اسے کہا کہ تم جانا اور بادشاہ کو
 پھر پہنچاؤ۔ اگر کوئی اور گیا تو وہ یقیناً
 مارا جائے گا۔ لیکن اگر تم مجھے نہ لکھو ہے
 بادشاہ ہمیں صاف کر دے گا۔ لیکن ہمارے
 کو چلا ہے۔ گویا جہاں تک موت کا فتنہ ہے
 اس کا موت بہتر ہے اس کے لئے بھی اتنا ہی

ہے جتنا ہمارے لئے۔ لیکن بہتر ہے
 ساتھ جو تک بادشاہ کو محبت ہے اس لئے
 من سے کہ وہ نہیں صاف کر دے وہ تیار
 ہو گیا۔ آدمی ہو سب بادشاہ جاتے ہی بادشاہ
 سے کہنے کے حضور رکھو ڈاکٹر باکل آرام میں
 سے اسے کوئی تکلیف نہیں وہ اطمینان
 سے لیٹا ہوا ہے۔ نہ وہ تڑپا ہے نہ دم ہاتا
 ہے۔ نہ کان بلاتا ہے اور نہ آواز نکالتا
 ہے نہ حرکت کرتا ہے۔ ڈاکٹر کھڑتا ہے
 باکل خاموش لیٹا ہوا ہے۔ بادشاہ نے کہا
 تو دل کہو کہ وہ مر گیا ہے اس لئے کہ حضور

جو تم سے یہ الفاظ نہیں

کہ وہ مر گیا ہے یہ حضور خود فرما رہے ہیں
 تو میرے اس کو نہ کہہ گھبراؤ۔ لیکن
 آرام میں ہے وہ خاموش لیٹا ہوا ہے نہ کان
 بلاتا ہے نہ دم ہاتا۔ اس لئے یہاں سے نہ
 حرکت کرتا ہے۔ یہی چارہ چاہئے کہ رکھتے ہو فلاں
 بزرگ اور ایک ہے صرف چنہ ہیں
 دینا۔ فلاں بزرگ اور نیک احمدی ہے
 صرف ناز نہیں رہتا۔ فلاں بزرگ
 اور نیک احمدی ہے صرف چھوٹا ہونے کا
 فلاں بزرگ اور نیک احمدی ہے صرف
 فتن ہے۔ جہاں ہی حق ہے اس کی برائی
 کا ڈھنڈو وہ پتھر ہے جو حالانکہ روحانی طور پر
 مردہ ہوتا ہے۔ اگر وہ اسی طرح مرنے نہیں
 طرح جہاں مردہ مرنے کرتا ہے تو سارا علمانی
 کہ جولو سے بھی آگ اٹھتا مگر روح کی مانند
 ایسا چیز ہے کہ زشتیوں کو تو وہ محسوس
 ہوتی ہے۔ لیکن انسان اسے محسوس نہیں کرتے
 اس لئے جسم کی مانند سے زندہ پریشان
 ہو جاتا ہے۔ لیکن روح کی مانند سے
 باوجود اسے بزرگ بھی سمجھتے جاتے ہیں۔
 اسے نیک بھی سمجھتے جاتے ہیں۔ اسے
 ہماری اسے مخلص بھی مانتے جاتے ہیں گویا
 ہماری حسن ظنی آدمی زیادہ ہوتی ہے یا ہمارے

وین سے لاپرواہی اور استغناء

اتنا زیادہ ہے کہ ایک ٹری ہوئی لالش
 لہنا سے سارے بڑی ہوتی ہے اور تم اسے
 زندہ سمجھتے ہو اگر تم ہی دین کی محبت کا ذرا
 بھی احساس ہوتا تو تم سمجھتے یہ لوگ مر گئے ہیں
 اب میں ان کو دفن کر دینا چاہیے اگر اور ابھی
 وہ مرے نہیں صرف روحانی بیمار ہی تو حسب
 طرح کوئی جسمانی بیمار ہوتا ہے تو تم اس کا
 علاج کرتے ہو۔ اسی طرح بیمار افغان تھا کہ ان
 کا علاج کرتے اور ان کو وہ مسیحی کو شش
 کرنے۔ انسان کا جسم چونکہ مردہ ہو جاتا
 ہے اور سب لوگ اس کو جانتے ہیں۔ اس
 لئے جب کوئی بیمار ہوتا ہے تو لوگ اس کا
 علاج کرتے ہی اور وہ اسے
 موت پہنچانے کی کوشش

کو لے ہی۔ اگر کسی جسمانی نفس نہ پیدا ہوتا
 اور وہ اس میں نہ پیدا ہوتا تو تیار ہو کر
 اپنے بال باں کا کبھی علاج نہ کرتے اور وہ
 سمجھنے کے اگر بھی سمجھتے تو ہم نہیں سمجھ
 رہتے۔ لیکن ہم سمجھتے اور ان کو دیکھتے رہیں گے
 لیکن ہمیں اس وجہ سے کسی جسم کو جاننا
 اس میں نہیں پڑتا ہے۔ نہ وہ کوئی کتنا
 بھی پیارا ہو مرنے کے بعد انسان ہمارے
 کہ اسے مددی دینا کر دے تاکہ اس کی مرانہ
 اور فراسے ریش نہ کر دے مگر وہ حافی
 طور پر سسٹ ہے کہ دوسرے شخص کو یہ نہیں آتی
 اس لئے ان کے مرنے کے باوجود تم کو شش
 کرتے جاتے ہو کہ انہیں زندہ قرار
 دے۔ حالانکہ

حقیقت یہ ہوتی ہے

مومن طرح انسان جسمانی طور پر مر جاتا ہے
 نہ اگر۔ روحانی طور پر مرنے والے کی مختلف
 کیفیتیں ہم سمجھ کر نہیں تو ہم ان کا موت سے
 بہت سیلے ان کے علاج میں مشغول ہو جاتے ہیں
 مگر ہم ان کا علاج نہیں کرتے جہاں

پیچھے یہ ہوتا ہے

کہ وہ مر جاتا ہے اور جب وہ مر جاتا ہے۔
 تو ہم اسے درحق کا طرح ان کی بیماری جھارے
 اندر بھی پیدا ہو جاتی ہے مگر اس اور دین
 طرح جہاں کوئی نہیں ہوتا۔ لیکن اگر کوئی
 پائل دورے چلے جاتے ہیں۔ اور یہاں
 بڑھ کر تم کو اس کا زندہ اور تندرست سمجھتے ہو
 اس لئے تم بھی مرنے اور دین میں سست ہو
 جاتے ہو۔ اور ابھی بیماری کا فکر نہیں کرتے
 کئے ہو محمد لندے کے احمدیت سے پڑا
 اخلاص سے صرف اتنی بات ہے کہ کبھی کبھی
 چھوٹے بول لیا کرتا ہوں۔ جی ہرت ہی اندانی
 ہوں احمدیت کا۔ اور میں اپنے چچا غلام اور
 محبت میں دوسروں کے نہیں سمجھتے۔ صرف
 خباہت ہے کہ میں نماز نہیں پڑھتا۔ اس طرح
 تم بھی مر جاتے ہو اور پھر تیار ہمارے
 اثر قبول کرتا ہے اور وہ بھی مر جاتا ہے۔ ہرگز
 رفعت و مردوں کا ایک جماعت ہوتی ہے
 جو زندہوں کے لباس میں ہوتی ہے۔ اور
 آخری جماعت کا یہ ہوتا ہے کہ

قومی جدوجہد

کو ایسے لوگ بالکل زندہ کر دیتے ہیں اور
 نیکیوں میں آئے دم بڑھانے کا ادا وہ ہر
 نہیں رہتا۔
 ہر جماعت کو یہ بات اچھی طرح سمجھ
 لینا چاہیے کہ روحانی موت اور جسمانی موت
 پر دونوں متوازن چیز ہیں۔ روح بھی مرنے
 ہے اور جسم بھی مرنے ہے۔ جب روح مرنے
 سے تو
 خدا کی نافرمانی

اور اس سے دوسری کی غلامت ظاہر ہو
 ہی اور جب جسم مرنے کو تو ساری
 ہے۔ انھیں منہ جانی ہو کہ گناہ
 کر دیتے ہیں اور جسم کو پس حرکت ظاہر
 جاتی ہے۔ یہاں سے جسمانی موت سے
 روحانی موت زیادہ خطرناک ہوتی ہے۔
 کیونکہ خدائی نافرمانی اور

مشتوں کی لعنت

یہ بڑا بیماریا عذاب ہے لیکن جسمانی موت میں
 ایسا نہیں ہوتا۔ لیکن اوفاقت جسمانی موت
 پرانہ قاتل ہے نہ زہت آتے ہیں۔ ورنہ
 کہتے ہیں میں نہیں خدا اپنے انعامات دینے
 کے لئے بنا ہوا ہے اور جنت کے دوزخ
 اس کے لئے نکھل جاتے ہیں اور آسمانی وجود
 اس کے لئے دفن کرتے اور اسے اسلام
 کہتے ہیں یہی ہمارے

نوجوانوں کو چاہیے

کہ جہاں وہ جسمانی موت سے اتنا گھبراتے اور
 پریشان ہوتے ہیں وہاں وہ روحانی موت
 سے بھی اتنا ہی گھبراہٹا ہیں اور اس سے بچنے
 کی کوشش کریں۔ انھی برصوں کی بات ہے کہ
 ایک صاحب نے مجھے بتایا کہ یہاں جو احمدی
 فرقی انڈیا یا یہی کے انڈیا میں رہتے ہیں
 دیتے۔ مجھے یہ شکر و تعجب آیا کہ جب یہ
 یہاں آجاتے ہیں۔ لڑکھڑائی سے میرے آگے
 آجاتے ہیں۔ اور برے ساتھ ساتھ چھرتے ہیں
 لیکن ان کی دلالت یہ ہے کہ وہ چنہ ہی
 نہیں دیتے۔ گویا ان کا ساتھ ساتھ چھرتا ہے۔
 یہی شے ہے کہ مردہ لاش کو کھا کر غور
 دہر کے لئے چلا کر دکھایا جائے۔ ہم نہیں
 چلے پھرتے ہوتے دیکھتے ہیں تو کبھی ہم
 وہ زندہ ہیں۔ حالانکہ وہ

مردہ لالش

ہیں۔ جی سمجھنا ہوں کہ مردہ یا ایک مدد تک
 کی جو عورت پر کبھی سے تعلق ہو خراب ہوتا ہے
 وہ ذلت نہیں ہوتا بلکہ سستا آہستہ ہوتا ہے
 اور جب کوئی خرابی کی طرف اپنا قدم رکھتا ہے
 تھکانے۔ لڑکیوں جماعت کے دماغ سے
 نہیں سمجھتے۔ کمون اس کی سنت سمجھتے ہیں
 کرتے۔ لیکن اس کو اصلاح کی کوشش نہیں
 کرتے۔ ان کا ذہن ہے کہ وہ اسے سمجھائی لے
 نصیحت کریں۔ اسے

تعمیر یعنی ترمیم لائیں

اس کے وہی احساسات کو بیدار کرنے کی
 کوشش کریں۔ ہاں کچھ عرصہ کے بعد ہمیں
 کہ وہ اسے اندر کوئی چیز پیدا کرنے کے
 لئے تیار نہیں ہوا۔ تو اسے چھوڑ دی اور
 سمجھیں کہ وہ روحانی لحاظ سے مر گیا ہے۔
 جیسے پانی میں ڈوبنے والا جب ڈوب جاتا ہے

ہاں سے گزرا ہوا دیکھنے کے اندر اندر سے نکال دیا جائے اور اسے صحت مند دیا جائے
 زہد کتب کے گنگا کوک بچ جانے ہیں۔ اور وہ بے
 اس پر ہندہ صحت کے اندر اندر اسے کمال یا
 جانے کو اثر رکھتے ہیں جسے یہی دیکھ کر وہیں
 گئے مگر وہ بھی ہاں وہیں دن گزر جائیں تو پھر اسے
 زندہ کر کے کمر کو شش بے کار کر دیں۔
 اس طرف اگر آجرا کر ڈھانکا کر دیں
 تو اسے تم

بچھانے کی کوشش

کہہ۔ اس کے لئے زبان کرنا سے وغیرہ صفت
 کوہ دیکھیں جس طرح وہ شخص اچھ سمجھانے کا جس
 کے کھانے کو ڈرے رہے۔ وہ تو دن گزر جائے
 ہیں اور وہ اس کے ہاتھ بندھا رہے۔ اس طرح
 وہ شخص بھی اچھ سمجھانے کا ہر سال ہاں تک
 سمجھانا جاتا ہے۔ اور پھر یقین رکھنا ہے
 کہ وہی وہ زندہ ہے جس طرح ڈرے کے
 دس پندرہ صحت یا ڈرنا دیکھنے کے اندر اندر
 بجائے کی کوشش کرنا فروری موتا ہے۔ اور
 جیسا کہ میں نے بتایا ہے تب کہتے ہیں کہ
 گئے دیکھیں اور نہ جانے والے زندہ رہتے
 ہیں۔ اس طرح اب یہ بھی سمجھنا ہے کہ اگر ہم گئے
 کے اندر کوئی شخص ڈرے ہوئے اسے کو زندہ
 رہنے کی کوشش کرنا ہے تو وہ اپنا وقت ضائع
 کرتا ہے۔ کیونکہ اسنے عزم ہی اس کی تصدیق
 ہوت رہے کہ یہی ہوتی ہے۔ اس طرح اگر کوئی
 کووری دیکھے تو

سبب و ستوں کا فرض

ہے اس کے پاس جائیں اور اسے سمجھیں
 میں ہر صفت ہاں تک کے بعد ہی اگر وہ صحت
 کرنے کی کوشش نہیں کرتا تو اسے مزہ کوریں
 میں نے دیکھا ہے بعض لوگ کہہ دیتے
 ہیں کہ دس سال جو گئے فلاں کی ایسی حالت
 ہے اور ہم کوشش کر رہے ہیں کہ وہ اپنی اسلام
 کرے۔ غلام کو بیٹے دولی کا ہانت ہے
 یہ ایسا ہی ہے۔ جسے کوئی کہے کہ دس سال
 فلاں کے لڑے لڑے لڑے یہیں میں میں اب
 سمجھانے سے صحت مند شخص دہانے کی کوشش
 کر رہا ہوں۔ ایسے آدمی کو ہم مرد سمجھ کر اس
 سے اپنے تعلقات منقطع کر دے۔ ہر حال نیری
 پر اگر ایک احمدی بھی بانا مدد چند دینے
 کلا ہے تو ایک کو احمدی سمجھ کر دہندہ
 دینے والے میں زندہ کو احمدی سمجھ کر ہاں
 کو کہو کہ تم جادو سے پاکستانی بنائی ہو۔ ہاں سے
 کئی بجائی ہو۔ لیکن احویت والا کھائی چارہ
 تمہارے ساتھ کوئی نہیں

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

فرماتے ہیں۔ احول اللہ انھی آفری
 علاج داغ دینا ہوتا ہے۔ یہ نہیں کہادھر
 نہ لادہ کھائی جرنی اور داغ داغ دیدیا۔

ہاں جب سارے علاج ختم ہو جائے۔ میں تو
 پھر پستہ لگانا یا داغ دینا پڑتا ہے۔ بعضوں
 کو کئی پڑتی ہیں۔ بہر حال یہ سب آدمی علاج میں
 اس سے پہلے پہلے ہزارا فرض ہے کہ ہم
اصلاح کے لئے

ایچا تمام کوششیں ہوتی کر دیں۔ اگر اس کے
 بعد میں ان کی اصلاح نہ ہو تو پھر ہمارا اور
 ان کا تعلق ختم ہو جاتا ہے۔ بے شک اس
 کے نتیجے میں کھ لوگ تم سے آگے ہر جا میں
 تھے۔ لیکن اس صحت میں جو میں فائدہ
 ہی پہنچا۔ کیونکہ لوگ تمہیں گئے کی روک
 دیوں کو اپنے ساتھ نہیں رکھتے۔ یہ نزل کی
 جاہت ہے۔ مردوں کی جاہت نہیں۔ اس کے
 علاوہ جیسا اپنا زندہ ایسا مٹا جائے۔ کو بیٹے
 تم زبان سے ایک لفظ بھی نہ کہو۔ تمہارے
 غل سے لوگوں کو خود بخود تین برتن چل جائے
 اگر ایک احمدی رشتہ میں نہیں تھے۔ ظلم نہیں
 کرتا۔ لوگوں کے ساتھ جتن سلوک سے
 پیش آتا ہے۔ کام میں دیا مت داد ہے۔
 غصہ کا نادہی ہے۔ فریانی اور ایسا
 سے کام لیں۔ تو کوئی آدمی خواہ اسکا
 مخالفت کرے۔

یہ لازمی بات ہے

کہ جب فرقہ وادقت آئے گئے گا تو اسراہر اس کی
 سفارش کریں گے اور کہیں گے کہ یہ بڑا
 حلق اور بڑا خوشخبر ہے اور جب اسراہر
 اس کی سفارش کریں گے تو ہم انھیں کا
 پر دیکھنا خود بخود داخل ہوجائے گا اور
 لوگ تمہیں گے کہ احمدیوں کو ہمارا ہونا کیا
 جاتا ہے۔ زندہ رہے۔ مٹتے اور ہینڈ
 ہیں۔ میں اپنے پیکر سے ہی وقت ثابت
 کروا دوں لوگوں کو احویت کی طرف مائل کر
 دے

ایک احمدی کا واقعہ

معلوم ہے جو حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ نے
 کرتے تھے یہ زمانے تھے کہ کوئی احمدی
 ایسا ہی تھا جس پر پھر نے ازام لگے لگا کے
 اسے سزا دینے کی کوشش کی جاتی تھی۔
 ایک دہندہ ویس اور فوج کے کچھ آدمیوں
 ہیں جھگڑا ہو گیا اور انہوں نے ایک مرتے
 کو مارا۔ چنانچہ وہ انہیں سزا کا ٹھکانا لگے گئے
 نہیں تھے۔ یہ بعد میں جب تحقیقات ہو کر
 تو یہ سپاہیوں نے مار پیٹ سے انکار
 کہہ دیا۔ ویس والوں نے کہا کہ ایک اور شخص
 بھی ان میں تھا جو ان کو لڑائی سے باز رکھنا
 تھا۔ وہ اس وقت پیش نہیں ہے۔ آخر
 سلام بنوا کر لڑائی کے بعد اس پر کوئی
 ازام لگا کر کوئی حوالہ اس سے دیا
 گیا ہے۔ جب اسے وہاں سے نکال لیا تو اس
 نے کئی بات بتادی۔ جس پر پھر پھر
 ازام لگا کر کوئی حوالہ اس سے دیا

کو یہ واقعہ سلام ہوا۔ اس نے فوج اسراہر
 کو کھاکر سب کو اس کا فرود میں اسے
 دسپان کر کے میرے پاس بھیجا۔ میں جانا کہ
 وہ فوج سے دسپان کر گیا۔ کیا۔ اور ویس
 میں اسے غلامت لگ گئی۔ تو

اخلاقی پیکر

بہر حال دوسروں پر اس کتاب سے نہیں
 اپنے پیکر کو طے کر رکھنے اور اپنے
 اخلاق کو اعلیٰ بنانے کی کوشش کر دینے
 اور ایسا لہنہ ان کے سامنے پیش کرنا چاہیے
 کہ خود بخود ان کے دل باری طرف مائل
 ہوتے پہلے جائیں۔
 میں اپنے رویہ کو بڑا اور جاہت
 احمدی کے

مکرور حقیقت کی اصلاح

کرے کہ کوشش کہ اور ہر احمدی کے پیکر
 کا جائزہ لے کر اس کے مزین کو رو کر اسے
 طرف لڑ کر۔ اگر ایک شخص کو مزین لگا
 نہ پڑے گا اور ہم اس کو مزین سے کا دہندہ
 کرتے ہو۔ یا ایک شخص کو چندہ نہ دینے کا
 مزین ہے اور ہم اس کو لگا نہ دے گا دہندہ کرتے
 جو تو یہ ایسا ہی ہو گا جیسے کھانسی واسے کہ
 سرور کو داد سے دی جاتی ہے۔ اور مردود
 حلا سے کو کھانسی کی داد سے دی جاتی ہے۔
 یا چندہ سے کو نغمہ کی داد سے دی جاتی ہے
 جس وقت یہ ہر کوئی بے اس طرح ہی
 ہو تو بے اس طرح ہی ہر کوئی کو
 اور جاہت کے مکرور حقیقت کو مٹانا لے اور

اس کی اصلاح کے لئے اور ہر احمدی کے پیکر

صوبہ بہار کی بعض جماعتوں کا تبلیغی وزنی دورہ

ازمکرم مولیٰ عبدالحمین صاحب فضل اچھی روح جلیبہ خدا تہ بہار

(۲)

خانی پور ملکی

لا انقلب فلسف باقیا ارض خنوت کہ
 تہ آئی آیت پرفا کے نے خلد ہدیہ
 اور بعد از حمد عربی ہاں غلام احمد
 کہ سزا جناحہ تجلیہ ہدیہ
 بعد از حمد عربی مسد نائن حسین صاحب
 کی حدیث میں پھر خدا بندہ ملکی پہنچ گیا۔ ۱۵۔
 اکھبر کو لیکھ از ظہر فدام الاعدیہ کا ایک
 اعلیٰ مسد احمدیہ میں مستفید ہوا۔ غلام
 ترقی کریم کے بعد اس نے زبان کریم کی آیت
 خلق الانسان من کثیر
 بیان کی اور جو انوں کو محنت۔ اطاعت
 اور زبان کے اچھے استعمال کی تحریک کی
 گئی اور خدا اور احمدیہ کے نظام میں پیدہ
 اور شناخت پیدا کر کے جلس کو آگے تم
 پڑھانے کی ترضیب دی تھی۔ اور بعد
 اصلاح ایک پر گرام مرتب کیا گیا جس کے
 مسلمان حسینہ میں دو روز فدام ملکی اور
 دیجا خدا میں پر تیز یہی کیا کر گئے اور
 حسینہ میں ایک مرتبہ دو دن کے ذریعہ
 سے خدمت خلق کا فریضہ بخوبی طوریہ انجام
 دیا کر گئے۔ اور مجدد امان جاہت
 کی پوری پوری اطاعت کر کے جماعتی کاموں
 میں کمان بھی کر گئے۔

ایک لکچر

دعوت تبلیغی کی صاحبزادی امیرہ خدیجہ
 صاحبہ کی برات کنگدہ سے خانہ دہلی جی
 ہندساز مغربہ ہندساز مغربہ کنگدہ
 برائی فاکسار نے طبعی کنگدہ پڑھا اور
 اسٹون ٹیبل کا مقدمہ و مطلب بتایا
 بعد حکم مشیخ عدم برائی صاحبہ کے نکاح

کا احمدی حضرت امت الحقیقہ صاحبہ
 حکم مشیخ محمود الحسن صاحب کے ساتھ
 کیا۔ اس نکاح کا بعد از ہزار روزیہ تصدیق
 پایا۔ صاحب گرام اس رشتہ کے باہر
 اور مشرف خواتین حیدر چوہنے کے لئے
 دس روزہ خندا شدہ ہوجو ہوں۔
 اس مبارک روز کو ہر عزم فدام رسول
 صاحب جو صوفی نے ۲۵/۱۰/۲۵ کے لئے
 فدام میں ضیافت فرمائے جس میں ۵۰
 امانت بد اور ۲۰۰ روپے شاد فادہ
 نام ہے۔ محمد زہا اللہ امن العزاد
 ۱۴ روزہ کو ناکہ اور خانہ دہلی سے
 روزانہ کر کے تھا کہ چ نک ڈی پور
 مسد کے سونڈ پہنچ گئے۔ بڑا حدیثیت
 سے حکم سے معاہدہ کیا۔ تمام مسجد
 عاشقین صاحب نے ان کا تدارک کرنا
 اور تبلیغی مشورہ کر دی۔ سونڈ صاحب
 دوسرے احمدی اصحاب کے ساتھ
 فادہ کو اوداع کرنے کے لئے بس
 مسٹاپ تک گئے۔ وہاں جو بعض
 دوسرے غیر احمدیوں کے ساتھ نہیں
 تبلیغ کرنے رہے۔ اور وہاں کی تحریک
 بھی کہ اس پر سونڈ صاحبہ نے ان
 خواب کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ وہ
 ہی اللہ تعالیٰ نے خواب میں بتایا
 ہے کہ یہ مسد صاحبہ اس پر عزم
 سید صاحب نے فرمایا کہ آپ کو
 فراب ہم فدام لوگوں کے سامنے
 کریں گے۔ انہوں نے اثبات میں
 دیا۔ اور کہا کہ میں تو نظام صاحبہ
 اس سے پہلے ہی سمجھانے کا اہم ذکر کرنا
 اصحاب آرام و زاد میں نفاذی ہونے
 ہر۔ سید صاحبہ احمدیوں کو تہا کر

قادیان سے قادیان تک

(بقیہ منقطع)

جامعہ کالجیٹ کے جلسوں سے ضرور کوڑا دیں
سے زیادہ دھتیر کی جین پیاں اور دھتیریں
چڑھیں۔

یہ حالتیں جس میں مسکوں رہے تھے نہ تو ان
کے انتہائی جنرل حصے میں مندرجہ شامل فرمائی
ہیں۔

یہیں سراسر اعلیٰ آتشا پر فضا آتا تو بھروسہ
اور اس قدر وہ دیرہ فیت کہ برون معلوم ہوتا ہے
کشم کوئی خواب دیکھ رہے ہیں تاہم یہ کھنڈ

یانا خوبصورت اور حقوں کے باغات بسیاری
کے زم زم وارنگ اور جاوید نظر آسمان سے
باجس کرتے ہوئے درختوں کے ٹینڈ اور

میراثی علاقوں میں یہ حال کے وسیع و عریض
کھیتوں کی شکل میں پھیلا ہوا سبزہ زار تربیت
سکھو رکھن نظر دے سکتے ہیں۔ اور ایک

نوادار اور انظاروں میں لکھو کر رہتا ہے
وہاں کے باشندوں کا یہ دعوے ہے کہ کئی
اپنی خوبصورتی کے لحاظ سے کہہ کر ان کے منوں

پر باہلی بیچے۔ جس سے کئی نہیں دیکھ سکتے
کیونکہ کھینچنے کے بعد یہ صحیح طور پر کھینچتے ہیں
کہ ہندوستان کے ہر علاقے میں اور قریب سارا

مندوبھرتا میں سے دیکھے ہیں۔ کیرالہ ان
میں اپنی نظیر آپ ہے۔ کھیلوں کے مدد پر
جنس میں شمالی سڈ میں اپنے ٹیگورن یا باغوں

میں آگے ہیں اور وہ ٹیگورن دینے کی فکر کو
پہنچتے ہیں۔ کئی کھیلوں پر کھڑے کرتے ہیں کچھ
مڑنے کی کوشش کرتے ہیں اور کبھی کبھی

کے اور ان کے ٹیگورن کے انتظار میں بیٹھتے
لگ جاتے ہیں وہ ٹیگورن کے الٹے علاقے میں
جھنگوں کے اندر اور پھیلاؤں کے ٹیگورن

اور قریبوں میں بروقت اپنی بار دکھاتے
لہجہ سے اور دیکھنے والوں کی نظروں کو اڑھانے
ہیں اور مال بار کا سارا علاقہ ایک سوا سوا

چمن زار معلوم ہوتا ہے۔
ایک بڑی عجیب بات ہو کر آئی ہے دیکھنے
جس آئی وہ یہ ہے کہ کیرالہ کے سارے

علاقے کو اٹھارہ لاکھ روپے کا دیا جاتا ہے جہاں اس
دقت کا علاج کیا گیا ہے اور علاج کو کیرالہ کی جگہ
رکھ دیا جاتا ہے تو قطعاً کوئی فرق نہیں پڑے

گا۔ جب کو تار میں جانتے ہیں کیرالہ کا سابقہ
نام ہاں ہاں تھا اور یہی کہتا ہوں کہ کسے پہلے
ہاں ہاں ہاں کے لوگ علاج کے خلاف میں پہنچے اور

علاج نام ہی اپنی کار کا کھانا اسے اور یہ عجیب
بات کہ گلیز اور مالدار کے دو گوں کے کہیں
میں گلیز کی شناخت پائی جاگے۔ اور دیکھے

لب دلجوئی بھی بہت بڑی جیسا نیت ہے تو
کہہ لوں جن توں کی زبان کے بعض الفاظ اور ان
کا تلفظ بالکل ایسا جیسا ہے۔

پھر لالہ ہارے اکثر حصے ایسے ہیں جس میں
اگر آپ ہیں کہ قدیم تین چار سو سال کا سن کر

آپ کو برون معلوم ہوا کہ ایک ٹھہرے ہو تین چار
سو سال کی عمر میں اس کا بوجھ ہے کہ ایک کے دو
روپے مکان کا کھنڈ ہے اور ایک کے دو

پندرہ سو روپے پر چلا جاتا ہے۔ اور سڑکی لڑکی
اور تندر کی کابینہ اس میں رہتا۔

کالجیٹ سے سارا دفتر لاکھوں روپے کی کھنڈ
کھینچنے کے سوا کہ کھنڈ ناگالی بیچا جیہاں سے
موسم سردی ہمارا اور ان کا خاصہ ہے کالجیٹ

میں وہ کہہ کر ناگالی لڑکی ہے جسے کئی نہیں
مترجم کے ذریعہ لکھا گیا تھا کہ ناگالی کی کج
جوڑی ہمارا حیات ہوا۔ ان کے روزانہ کے

دست سید احمدی میں ایک تہیجی جلسہ منعقد
ہوا۔ جس میں محکم مولوی سید انڈیا صاحب نے تہیجی
تقریر کی اور تہیجی میں سیر لکھا وہ وصیت اور

ذکوہ کی وصیت بیان کی جیہاں چار مخلصین
نظام وصیت میں شامل ہوئے۔ کہ ہم محمدی الدین
صاحب کھنڈ ہر جگہ کے فضل سے ابھی مانی

پر پیش کرتے ہیں۔ نئے وعدہ زمانہ کہ دہلی
ہی حساب لگا کر ذکوہ بھی ادا کر کے گئے اور
وصیت بھی کر دی گئے۔

اب ہم ایک ایسے مقام کو دکھانے پر تھے جو
ہندوستان کے آخری جنرل کی رہے "اس کا گڑھا"

سے قریباً پندرہ سو سال کے فاصلے پر ہے یہ وہ
مقام ہے جہاں ہی سمندر بام فتنہ ہوئے ہیں
یعنی بحیرہ عرب بحیرہ ہند اور بیچ میں گال محرم

محمدی الدین صاحب کو نئے مقام دیکھنے کے لیے
انجا کار میں گئے اور ہر کی جگہ کو مہار اور
راہ میں گئے تاکہ دیکھنے کے لیے وہ انداز ہوگی۔

ماستہ میں ایک مقام کو مارا آتا ہے۔
بیان خدا کے فضل سے ایک چھوٹی سی جماعت
ہے۔ جس سے بڑی بہت اور اٹھانے کے حالات

مشہور اور ان میں کے لیے ایک وسیع مکان کافی
روپیہ کی طاقت سے خرید کیا گیا۔ وہ چند
کے لیے وہاں ٹیگورن کے علاقے کے احوال اجاب

کا قطعہ طاقہ کہ وہ ایک روز وہاں قیام کرے
تیس چوبیس روز ہاں سے ہر جگہ میں شمالی ہند
تھا اور وہاں کے پاس ہی وقت لکھا اس سے

انہوں کو کہ ان کا اس خواہش کو پورا کیا جا سکا
اور اس گاری سے وہاں پر تھوڑی دیر ٹیگورن
کا وعدہ کیا گیا۔

کو تار میں گاری سے صرف میں مل سکے سارے
پر دت ہے جیہاں کی جماعت کو کبھی کسی بہت
سرت ہوئی کیونکہ اس صورت میں جو خود علیہ السلام

کا نام ہے۔ میں تہیجی لینے کو زمین کے کار ہارنگ
پہنچاؤں میں جہاں پورا ہوا تھا۔ یہ سید بھی
زمین کا ایک کن راہی کہا جا سکتا ہے۔ اس سے

آگے سمندر ہے۔ اور ہندوستان کے جنوب
میں سید کا ایک ہے جہاں خدا کے فضل سے
کالی تندر میں جماعت اجروہ تاجر سے راہی

چندہ جلسہ سالانہ

جلسہ سالانہ سے قبل اس کی سو فی صدی ادائیگی کی جانی ضروری ہے۔

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں اب صرف ایک ہفتہ باقی رہ گیا ہے امید

ہے کہ احباب جماعت اس میں شرکت کی تیاری کر رہے ہوں گے۔ دعا

ہے کہ اللہ تعالیٰ زیادہ سے زیادہ دستوں کو اس روحانی اجتماع میں شامل

ہونے کی توفیق عطا فرمائے اور ان برکات سے سوا ہر حصہ پانے کی سعادت

بخنے جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس جلسہ میں

شامل ہونے والے دستوں کے لئے فرمائی ہیں۔

چندہ جلسہ سالانہ، چندہ عام اور حصہ آمد کی طرح لازمی چندہ ہے۔

جو کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک سے

جاری ہے اس کی شرح ہر دست کی سال میں ایک ماہ کی آمد کا دسواں حصہ

یاس سالانہ آمد کا ۱/۱۰ حصہ مقرر ہے اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہد اللہ

تعالیٰ ہنصرہ العزیزین کے ارشاد کی تعمیل میں اس چندہ کی سو فی صدی وصولی

جلسہ سالانہ سے قبل ہونی از بس ضروری ہے تاکہ جلسہ کے کثیر اخراجات کا انتظام

بروقت سہولت سے ہو سکے۔

اس تعلق میں پیشتر میں ایک زائد مرقہ پڑھ لیا تھا ہر اور ہر لڑکے یا لڑکی

سناں تحریر کیا احباب جماعت اور عہدیداران کو توجہ دلائی جا چکی ہے مگر اس

مد میں اب تک وصولی کی پوزیشن سے معلوم ہوتا ہے کہ متحدہ جماعت ہائے احمدیہ

ہندوستان نے تراہاں اس چندہ کی ادائیگی کی طرف کما حقہ توجہ نہیں دی۔

اور بعض جماعتیں ایسی ہیں جن کی طرف سے ابھی تک اس مد میں کوئی رقم وصول نہیں

ہوئی۔

لہذا جماعت احباب جماعت، عہدیداران اور مبلغین کو کام سے دو خواہت

کی جاتی ہے کہ چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی طرف خاص توجہ دیکر عہدہ اندر ماحوروں میں

تمام عہدیداران مال کو کوشش کرنی چاہئے۔ کہ بقیہ چندہ روز کے اندر

ناظر بہت المال قادیان

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ایسے فضل سے جماعت کے تمام احباب کو اس

چندہ کی سو فی صدی ادائیگی کی توفیق بخشے۔ آمین

ولا یقین

مخبر ہمارا دعا مہربانہ روئے کے ہاں مردہ ہے کہ ہر لڑکا تو لڑکی اور ہر لڑکی کو کم کم ملک

میں لکھا گیا ہے کہ ہر لڑکی کو کم کم ملک

صداقت احمدیت کے بعض عام فہم دلائل

خاصیت ہے کہ دست ان دلائل کو از برکین اور تبلیغ کے وقت ان سے استفادہ کریں۔ (ادارہ)

ختم نبوت کا صحیح مفہوم

سورہ نازم میں سمجھا کر دیا مسلمانوں کو ہے۔

اهدانا الصراط المستقیم
صراط الذی انعمت علیہم
سے نڈھیں سیدھے جاتے ہیں۔

ان لوگوں کو کھلم کھلا ہے کہ یہ تمہارا انعام ہے۔
انہما ہائے داسے لوگوں کی تشریح کرے
جو ہے زبان پر ہے۔

ومن یصلح اللہ والصلو
فانزلناک مع القرآن
اللہ علیہ علیہم من اللذین
والصالحین والذین یصلحون
والذین یصلحون رحمنا انزلناک
ورفیعہ سورہ النساء آیت ۷۰

یعنی وہ لوگ براہ اللہ اس کے رسول
کو بھی پسروی کرتے ہیں وہ ان لوگوں کے
ساتھ مشافہ ہیں جو اللہ نے ان کی نیکی
اور صلاح اور شہداء اور صالح اور یہ لوگ
آپس میں ایک دوسرے کے بہت اچھے ساتھی
اور رفیق ہیں۔

یہاں صحیح مفہوم استعمال کیا گیا ہے
جو فرقہ میں منہ کے بنیاد کو ظاہر کرتا ہے
چنانچہ قرآن کریم میں آیا ہے۔

لوفضنا مع الایمان
سورہ آل عمران آیت ۱۹

یعنی نیک بندوں کے ساتھ ہم ان
میں مشافہ کر کے ہدایت دے۔

یہ ثابت ہوا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ
وسلم کے بعد کسی نبی کے بھی نہیں
مقام نبوت حاصل کر سکتے ہیں لیکن باقی نبیوں
کے نہیں کہ صرف یہ ہی وہ تھا کہ وہ صرف
ان نبیوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ چنانچہ اللہ
تعالیٰ فرماتا ہے۔

الذین آمنوا باللہ و
رسلہ اولئک ہم
الصالحون یقولون مالشہاد
شہدا ربہم

سورہ التوبہ آیت ۲۰

۲۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے
معاذ اہل ابراہیم کے ذات پر فرمایا۔
لو عاش ابراہیم مکان
صلیاً نبیاً۔ اسی ماجہ
کتاب الخبائث

اگر سزا اہل ابراہیم زندہ رہت تو ضرور
مدین ہی میں جاتا۔

آنحضرت نے یہ فرمایا کہ ابراہیم زندہ رہتے
تو ضرور لوٹتے اس بات کے مترادف ہے
کہ اگر یہ وہاں ہی سکتے تھے لیکن وہ ذات کی وجہ
سے زندہ نہ ہوئے کہ وہ اسے نبی نہیں سمجھے۔

۴۔ حضرت عائشہ صدیقہ فرماتی ہیں:-
قولا انہ خاتم الانبیاء
ولا تقبلوا الا نبی بعدہ۔

یعنی یہ کہہ کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
خاتم النبیین ہی مگر یہ نہ کہہ کر آپ کے بعد
کوئی نبی نہ آئے گا۔

وفات مسیح

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات قرآن
کریم میں جس جگہ ذکر ہے لیکن زندگی کا ایک
بڑا ہی نہیں۔

قرآن کریم میں متعدد ایسی آیات موجود ہیں
جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات پر دلیل
ہیں سورہ مائدہ کے آری رکوع میں اللہ تعالیٰ
نے ثابت وضاحت کے ساتھ یہ ذکر فرمایا
ہے کہ جب قیامت کے دن اللہ تعالیٰ فرمے
علیہ السلام سے یہ دریافت کرے گا
أانت تلت الناس ائحذون
داخی اللذین من دون اللہ
کیا تم نے اپنی قوم کو بتا دیا کہ تمہارا
مال میرا ہے اور تمہارا مال میرا ہے اور میری
توسیع علیہ السلام جواب دیں گے
ما تلت ہم الا ما اوتی
بہ ان احبنا واللہ ربی
وذاکم

میں نے ان سے منہ ہی بات کی ہے جس کا
کرنے کے لئے تمہارا عقلا۔ یعنی یہ کہ اللہ تعالیٰ
کی عبادت کرو جو میرا ہی وہ ہے اور تمہارا
بھی وہ ہے اور وہ فرمائیں گے
واکنت علیہم شہیداً
ما دمت فیہم مسلماً
تو نیستی گفت ائت الربیب
علیہم

کہ جب تک میں ان میں موجود رہا ہوں ان
کا لیکن رہا مگر جب تم نے میری رحمت
کو لے کر تو ہی ان کا لیکن تھا۔
حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے اس
جواب سے واضح ہے کہ نبیوں کی گمراہی

ان کی زندگی میں شروع نہیں ہوئی کہ آپ
کی وفات کے بعد وہ لوگ مشرک ہی بننے
ہوئے۔ یہاں تو حقیقتی کے معنی
وفات کے ہی ہیں کیونکہ وہ ہم ہماری رحمت
انہ علیہ السلام آیت کی تفسیر میں ایک حدیث
ہے یہ کہ تباہت کے دن ایک موعظ
خود کو مصلحتی سے اللہ علیہ وسلم کی عینا نبی
الفاظ میں جواب دیں گے جس سے ثابت ہے
کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ہی
نفساً تو نبوتی کے معنی وفات کے
ہی کہتے تھے۔

صداقت مسیح موعود علیہ السلام

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں آنحضرت صلی
اللہ علیہ وسلم کے موعظ نبی اللہ نے کی
صدائت پر ایک عقل دلیل پیش فرماتا ہے
چنانچہ فرماتا ہے:-
لو تقرب علینا بعض
الا قادیل لاخلنا منہ
بالیہین فم لعلنا
منہ ابوتین لئلا منکم
من احب منہ حاجزین
(المائدہ آیت ۴۸)

یعنی اگر یہ شخص میری طرف جو ہوا ابام
مشرک کر دیتا خواہ ایک ہی ہوتا تو ہم قیامت
اس کو دائیں ہاتھ سے پھینک دیتے اور اس کی
رنگ گردن کاٹ دیتے۔ اور اس حدیث
میں تم سے کوئی بھی نہ ہوا جو اسے خدا کے
نذاب سے بچا سکتا۔

خدا تعالیٰ کے کہہ سکتی اور اس کے
تقادہ تو ان سے ہونے پر ایمان لے سکتے
والا ہر انسان اس دلیل کے وزن سے
انکار نہیں کر سکتا۔ نہ انہی سے قرآن
کریم میں دوسرے متعدد مقالات پر فرمایا
ہے کہ اللہ تعالیٰ پر قدرت راہ کرنے
والا کبھی کو سیاب نہیں ہو سکتا۔

صوبہ بہار کی جماعتوں کا دورہ رقبہ مشرق

سر رکھے۔ آئیں۔
۱۸۔ کو فاک صاحب
پہنچ گیا۔ نا محمد قادیانک۔
شکر بہ احباب
دورہ میں قادیان فرمایا۔ فاک زبان مسرت
اصحاب کا تہنہ و عادت کھینچا اور کرتا ہے۔
اللہ تعالیٰ اہل احباب کی طرح سے
حفاظت فرمادے اور ہر قسم کی پریشانی
کو دور فرمائے تاکہ اچھے بے شمار عقلمند اور
برگمزن کے دروازے کھولے۔ اور
بیش و بیش نعمات وسیعہ کی تہنہ
زدادے۔ آمین۔

میں کو غازی پور میں پہلے بھی اللہ
احمدیت کی صداقت کے عظیم الشان
ظاہر فرمایا چکا ہے۔ اور صوبہ انہی
کو انفرادی و اجتماعی طور پر تبلیغ ہوتی رہی
ہے۔ فاکرام اور زمرہ کے تمام گزشتہ تربیت
پہنچا۔ محکم پر وہ شہنشاہ شہاب احمد
صاحب ریو سے اسٹیشن پر پا موجود تھے۔
مؤمن برادر شہنشاہ شہاب احمد صاحب کے
مکان پر پہنچ کر گفتگو کی۔ اور بعد فرمایا
قرآن کریم کی آیت ولذنبو نمک لیسٹی
من الخوف... الامکانوں دیا گیا۔
اداس جا مکانہ عاوض ہر ہر ہر ہر ہر ہر ہر
کی گن انہی سے ان لوگوں پر اپنا ہاتھ
نزل فرمادے اور آئندہ پریشانوں سے

نکارا ۲۴ سال کے ثابت دراز عرصہ کا بیچ
دو دن ایک اطراف اور وسیعہ جا مگنا و غواش میں منتظر
چلا آ رہا ہے اور نہ دن حالت منتظر ہے۔
باری سے عبادت انہی فکر کی اہلیہ سماعت رسول
ساجد کو بھی تہنہ مستعدہ تکلیف دہ اسرار
ہیں دو دن کی روحانی رہنمائی خداوند دولت
کے لئے دو دن سے دعا فرمائیں کریں۔ تاکہ

احیت مذکورہ بالا سے یہ ثابت ہے
کو مسیحیوں کو اس کے جوئے دعوئے
الہام کے بعد ہی زندگی نہیں لاسکتی
زندگی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے
اپنے دعوئے نبوت کے بعد اپنی نبی
حضرت مرزا غلام احمد صاحب نادانی
سب سے موعودہ محمدی مہدی صاحب
نے اس آیت میں مذکورہ مسیحا کو
اپنی صداقت کے لئے پیش فرمایا ہے
اور فرمایا ہے میں آپ انسان الہی سے
مشرک ہر لئے تھے۔ گویا آپ کے
دعوئے الہامات کے بعد ہی نے فریضہ
۳۴ سال عمر پائی۔ تاریخ میں کسی ایسے
شخص کی مثال نہیں ملتی جس نے خدا کی طرف
سے انصاف کا مسلسل دعوئے کیا ہو اور
اس نے اپنی طرف عمر پائی ہو۔
چنانچہ آپ نے فرمایا ہے:-
۵۔ سے نامانوا اور انہو
مجھ سے ہے کو نہ مادی خالق
ہوا۔ جو ہی خالق ہر جا
کسی سے وفا دار نہ ہوتے۔
ذات کے ساتھ ساتھ کرنا
جو ہے تاکہ کرے گا۔ یعنی
یاد رکھو اور کان کھول کر سنو تو میری
روح ملک برسر آہل نبی اور میری
سرشت میں نکال کا جز نہیں۔
انوار اسلام

وہیتیں

وہیتیں مندرجہ ذیل کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
کا اطلاق وغیرہ میں کاربند کرنا ہو۔ یہ سب کے لئے تیار کی گئی ہیں۔

نمبر ۱۳۲۱۔ اسی وقت ان کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
تاریخ وہیت ۱۹۱۳ء میں تیار کی گئی ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
اگر آج کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے

میری کوئی آمد نہیں ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
جنگ ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
میں صدر انجمن احمدیہ تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
وفات پر کوئی جائیداد کی صورت میں تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
تقبیل منافع انتہا السبع العظیم۔ الامتہ وفات السار۔

گواہ شدہ
A. Rangray Husband
of
A. Rangray
29-7-64
گواہ شدہ
مرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۲۹-7-64
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

میرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

مرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

میں یا جس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
تاریخ وہیت ۱۹۱۳ء میں تیار کی گئی ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
اگر آج کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے

میری کوئی آمد نہیں ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
جنگ ہے۔ اس کے لئے تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
میں صدر انجمن احمدیہ تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
وفات پر کوئی جائیداد کی صورت میں تیار کی گئی ہیں کہ ان کو وہیت کے بارے میں جاننے والوں کو اپنی طرف سے
تقبیل منافع انتہا السبع العظیم۔ الامتہ وفات السار۔

گواہ شدہ
A. Rangray Husband
of
A. Rangray
29-7-64
گواہ شدہ
مرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

میرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

مرزا امیر بیگ ولد مرزا امیر محمد صاحب
۲۷ جولائی ۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء
گواہ شدہ
۱۹۱۳ء

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲
گواہ شدہ
۲۸-6-۶۲

۱۲۴۳ھ میں سیدہ امیر الہند نے لکھنؤ میں خلیفہ احمدی کے دربار میں حاضر ہو کر اپنے حق و باطل کو واضح کر کے اور اس کے بعد اپنی قوم کو سیدہ امیر کے لئے ایک مسجد بنوائی جس کا نام سیدہ امیر مسجد رکھا گیا۔ اس وقت میری عمر ۱۶ سال کی تھی۔

۱۲۴۴ھ میں میری عمر ۱۷ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۴۵ھ میں میری عمر ۱۸ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۴۶ھ میں میری عمر ۱۹ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۴۷ھ میں میری عمر ۲۰ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۴۸ھ میں میری عمر ۲۱ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۴۹ھ میں میری عمر ۲۲ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۵۰ھ میں میری عمر ۲۳ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۵۱ھ میں میری عمر ۲۴ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

۱۲۵۲ھ میں میری عمر ۲۵ سال کی تھی۔ اس وقت میری والدہ ماجدہ نے وفات پائی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔ میری والدہ ماجدہ نے میری پرورش کی تھی۔

